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Tarih  : 17.06.2022 

Sayı : BBDAS/2022-80 

Konu : İmalat Sanayii İle Turizme Yönelik Yatırım Teşvik Belgesi Kapsamındaki 

İnşaat İşleri İstisna Belgesi Hakkında Duyuru 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı İnternet Vergi Dairesi üzerinden yapılan 15.06.2022 tarihli 

“İmalat Sanayii ile Turizme Yönelik Yatırım Teşvik Belgesi Kapsamındaki İnşaat 

İşleri İstisna Belgesi (EK 30) Hakkında Duyuru” da; 

 

- 3065 sayılı Kanunun 7394 sayılı Kanunla değişik geçici 37 nci maddesinde yer 

alan, imalat sanayii ile turizme yönelik yatırım teşvik belgesi sahibi 

mükelleflerin belge kapsamındaki inşaat işlerine ilişkin mal teslimleri ve 

hizmet ifalarına tanınan istisnadan yararlanabilmeleri için "EK 30: İmalat 

Sanayii İle Turizme Yönelik Yatırım Teşvik Belgesi Kapsamındaki İnşaat İşleri 

İstisna Belgesi" başvurusunun, 

 

- Başkanlığın İnternet Vergi Dairesinde yer alan KDV İade İşlemleri / KDV 

istisna Belgesi İşlemleri / Yeni İstisna Belgesi Talebi menüsü altında kullanıma 

açıldığı, 

 

- Açıklanmıştır. 

 

İstisnanın uygulamasına ilişkin usul ve esaslar 42 Seri No'lu Katma Değer Vergisi 

Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile belirlenmiştir. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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